



El Mediterráneo

Núm. 8 - Año I

Castellón de la Plana 24 Junio de 1938

II AÑO TRIUNFAL

Timón

Castellón solemniza hoy, la fiesta del Sagrado Corazón de Jesús, después de dos años de forzoso apartamiento de las manifestaciones religiosas.

Es precisamente la Jefatura Provincial de Falange Española Tradicionalista de las JONS quien, pensando certeramente la misión a ella encomendada, patrocina la festividad, entronizando la imagen del Sagrado Corazón en el edificio donde cumple sus servicios.

Englobados todos los actos, afirman una vez más el sentir profundamente religioso en donde se inspiran nuestros hombres directores y que a no tardar trascenderá al pueblo español que, pese a todas las soflamas marxistas conserva aún el espíritu católico.

La Nueva España, la España Una, Grande y Libre de nuestro Caudillo es— interesa repetirlo— profundamente católica. Con una religión de servicio y de sacrificio. Así lo afirma el Generalísimo en todas sus obras, así lo dijera José Antonio al afirmar que "LOS DOS UNICOS MODOS ENTEROS Y SERIOS DE ENTENDER LA VIDA, ERAN EL RELIGIOSO Y EL MILITAR". Si esto no bastara— que basta— véase como por medio de su único organismo político rector, Falange Española Tradicionalista y de las JONS "incorpora el sentido católico, de gloriosa tradición en España a la reconstrucción nacional".

Religión y servicio. Consignas ganadas a sangre y muerte. FE, sin la cual los triunfos son hechos que nunca pasan de fugaces ventajas terrenas. SERVICIO, vigilia tensa y permanente al servicio del Imperio.

Las Jerarquías de la Falange en Castellón, contribuyen una vez más a la afirmación de los principios básicos del Glorioso Movimiento, con los actos que en el día de hoy se celebran.

JARRIBA ESPAÑA!

Nombramiento a favor del Caudillo

Logroño.—Hoy ha sido expuesto al público un artístico pergamino que contiene el nombramiento de Hijo Predilecto de la capital a favor del Generalísimo Franco, acuerdo adoptado, por unanimidad, hace algún tiempo por este Ayuntamiento, y la medalla de oro de la ciudad.

El pergamino es una maravilla artística, confeccionada por el profesor de la Escuela Normal, don Julio Peria, y va encuadrado en una magnífica carpeta de cuero repujado con las armas de España, realizada por el artista logroñés Sr. Fernández de la Pradilla. La medalla de oro es asimismo obra del joyero local Sr. Camps.

Una comisión se trasladará a Burgos para hacer la entrega oficial al Generalísimo Franco.

Sensación en Barcelona por la toma de Castellón

París.—El enviado especial de «Le Figaro» en Barcelona envía una interesante información donde figuran, entre otros, estos detalles:

«Durante la jornada del martes último se conoció en Barcelona la noticia de la caída de Castellón de la Plana.

Pronto se esparció por todo Barcelona. Se hablaba de ella en cafés, en las oficinas, en los Sindicatos.

Los rojos cien por cien dicen que hubo traición. Los indiferentes declaran que el Ejército republicano no sirve para nada, y que lo mejor sería poner punto final a la resistencia y cesar en las hostilidades que no conducen a los rojos a ningún sitio práctico.

En el rostro de «los demás» resplandece la alegría y su gran satisfacción. Medidas especiales van a ser adoptadas por los gobernantes de Barcelona, en esta ciudad donde los partidarios de Franco son tan numerosos. Se prevee, por ejemplo, la construcción de pasadizos subterráneos que pongan en comunicación los edificios oficiales en caso de «movimiento».

Ciertos refugios como los de la carretera del Puerto, serán transformados en depósitos de armas y municiones. Estos últimos ya están afectos a estos usos.

Los explosivos y dinamita serán colocados en las alcantarillas, al abrigo de las bombas de los aviones.

Barcelona, en fin, será transformada en una verdadera fortaleza».

La Virgen de Lidón y el Cristo de la Sangre se han salvado

Actividad del Servicio de Recuperación del Tesoro Artístico

El Servicio de Recuperación del Tesoro Artístico está dando fin a la intensa labor realizada en Castellón, que ha dado por resultado la salvación de imágenes veneradas e importantes obras de Arte.

En los primeros momentos de la ocupación de la ciudad, llegó el Comisario General del Servicio D. Pedro Muguruza y luego quedaron tres agentes del mismo, auxiliados por beneméritas personas de Castellón cuya actuación decidida había impedido que el despojo realizado por los rojos fuese tal, aun cuando las pérdidas han sido muy cuantiosas.

Instigado por el teniente rojo Cefirino Colinas, dió orden terminante Miaja de que se llevase a Valencia todo el tesoro artístico acumulado aquí y procedente en parte de diversos pueblos de esta provincia y de la de Teruel. Se llevaron, entre otras joyas, toda la colección de cuadros de Francisco Zurbarán que eran orgullo de Castellón y todas las pinturas de Ribalta con la única excepción de un San Roque, Custodias, relicarios, imágenes; vasos sagrados fueron arrebatados también. Y además algunos cuadros procedentes del Museo del Prado que habían llegado aquí en el trasiego de que los ha hecho la barbarie marxista, dándose el caso bochornoso para la cultura de que el famoso cuadro de las Lanzas, de Velázquez, pasó por aquí en dirección a Barcelona atado con cuerdas al exterior de un camión y en forma parecida fué transportado el de las Meninas, que al parecer sufrió desperfectos de alguna importancia.

Se han salvado, no obstante, obras valiosísimas entre las que destacan maravillosos ejemplares de la floreciente orfebrería levantina, sobresaliendo la extraordinaria Cruz procesional de San Mateo, de plata sobredorada con esmaltes, del siglo XV y la Cruz procesional de la Iglesia Arciprestal de Castellón, plateresca.

Una noticia que ha de llenar de júbilo a todos los castellonenses es la del salvamento casi milagroso de la Virgen de Lidón, Patrona de la Ciu-

dad, estatuilla de alabastro de antigüedad que no puede precisarse, venerada por espacio de muchos siglos.

Gran arraigo en la devoción popular tiene también la imagen felizmente salvada del Santo Cristo yacente llamado de la Sangre, al que se rendían solemnes cultos en la Semana Santa castellonense.

Al celebrar el rescate de tan importantes reliquias de la Fe, esperamos con impaciencia el día jubiloso que no ha de hacerse esperar en que la Virgen de Lidón y el Santo Cristo de la Sangre reciban el fervoroso y público desagravio del pueblo castellonense.

El Servicio de Recuperación del Tesoro Artístico nos ruega hagamos saber que cuantas personas tengan noticias del paradero de algún objeto que pueda tener interés histórico o artístico, lo manifiesten al citado Servicio en la Diputación Provincial de Castellón.

Hoy hace un año

Se resuelve la crisis francesa con un gobierno presidido por Chautems, que en nada se diferencia del anterior.

* * *

Italia continúa su obra colonizadora en Etiopía, concediendo doce mil millones de liras para Obras Públicas.

* * *

El Gobierno alemán, prepara adecuada respuesta a la agresión que un submarino marxista español realizó contra el crucero «Leipzig».

* * *

Aguirre, el «Napoleonch» vasco, después de la derrota de Bilbao, se instala en el Palacio de la Magdalena en Santander.

Madres: No dejéis jugar a vuestros hijos entre los escombros. Todavía se encuentran enterradas o perdidas algunas armas y bombas abandonadas por los rojos en su veigo-zosa y precipitada huida.

 **Con Franco**
por la Patria, el Pan y la Justicia

PARTE OFICIAL DE GUERRA

En el frente de Teruel, son rechazados varios ataques del enemigo, ocupándose después importantes posiciones

Nuestra aviación continúa sus brillantes acciones contra los puertos marxistas

En el frente de Teruel, al amanecer de hoy, los rojos han contraatacado varias veces por el sector al Norte del río Vallbona y Rambla de las Tejerías, estrellándose ante nuestras líneas y sufriendo elevadísimas pérdidas.

Al Sur de la carretera de Teruel a Sagunto, ha continuado el brillante avance, venciendo como siempre la resistencia del enemigo, ocupándose el importante macizo de la Muela con todas sus alturas.

El castigo infligido a los rojos ha sido durísimo, habiéndose cogido hasta la hora de dar el parte, 219 cadáveres y gran cantidad de armas y material no clasificado todavía.

En el frente de Castellón, después de rechazar algunos contraataques de los rojos con gran energía, se han hecho rectificaciones a vanguardia de nuestras líneas.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION.— En la noche del 20 al 21, fué bombardeado dos veces el puerto de Valencia. El día 21, fué bombardeado el mismo puerto y el de Alicante. En la noche del 21 al 22, se bombardeó el puerto de Barcelona y el de Valencia, en el que fueron atacados buques anclados, resultando hundido uno y alcanzado otro, produciéndose en este último grandes explosiones e incendios. Ayer, día 22, fué bombardeado, incendiado y hundido, en el puerto de Sagunto, un velero cargado de gasolina.

Salamanca 23 Junio 1938. — II Año, Triunfal.

(Tomado por Radio.)

CRÓNICA DE GUERRA

Sarrión, a tiro de fusil de nuestras fuerzas

Importantes rectificaciones a vanguardia en el frente de Castellón

Los rojos quisieron ayer dar muestras nuevas de su ya raquítica vida, y contraatacaron dos veces por el Oeste de la carretera de Teruel a Sagunto, contraataque, claro está, que fueron rechazados con su característica energía y brillantez por nuestros valientes soldados, dejando el enemigo tendidos en el campo cerca de 200 cadáveres, que fueron recogidos y sepultados cristianamente por nuestras tropas.

Por parte del Cuerpo de Ejército de Castilla, no ha habido la menor inactividad. Ha sido ocupado el importante macizo de la Muela con todas sus alturas, posición de gran valor estratégico por dominar totalmente el pueblo de Sarrión, que se encuentra a tiro de fusil de nuestros soldados.

Toda la jornada de ayer en el frente de Teruel, puede resumirse en un derroche más de valor del Ejército Na-

cional, pese al sol abrasador que lució durante el día y frente a un enemigo cuyo número se calcula 60.000 hombres pertrechados con armamento moderno.

En el frente de Castellón, después de rechazar algunos contraataques del enemigo, se han efectuado importantes rectificaciones a vanguardia de nuestras líneas, rectificaciones de indudable interés para las próximas operaciones.

Nuestra aviación, prosigue su actividad en los puertos rojos bombardeando y hundiendo buques que conducen o desembarcan armas para los marxistas españoles e impidiendo que otros realicen idéntico y criminal tráfico.

Esperamos el parte de hoy, que nada extraño sería, el conocer avances llevados a cabo por el invicto Ejército Nacional.

Exmilicianos rojos en Bilbao

Bilbao.—Anteayer llegaron a Bilbao varios milicianos de la 43 División roja, que habían elegido la España nacional.

Han manifestado que en Francia les hicieron participar en una votación para elegir la zona a que querían marchar, haciéndose objeto de toda clase de coacciones a quienes mostraban su preferencia por la nacional.

El espectáculo que ofrecía Bilbao en fiesta fué para ellos altamente impresionante, y así lo hicieron constar, uniendo sus gritos de ¡Franco, Franco, Franco! a los que lanzaba la multitud enfervorizada.

Bendición de unos terrenos para casas baratas

Sevilla.—Se ha celebrado esta mañana un solemne acto de bendición de los terrenos en los que se construirán 60 casas para obreros, empleados e inválidos. Esta obra del general Queipo de Llano ha merecido el reconocimiento de todos los sevillanos.

Asistieron las autoridades civiles y militares, presididos por el general de Andalucía, Jefe del Ejército del Sur.

El Cardenal Segura bendijo los terrenos y al final el general Queipo de Llano pronunció unas palabras, resaltando la preocupación que siente la España Nacional por mejorar la vida de los obreros.

A la escucha

Circular del Gobernador rojo de Madrid

Madrid.—El gobernador civil de Madrid ha publicado una Circular prohibiendo terminantemente la entrada en los campos de recolección, haciendo saber que los contraventores de tal orden serán castigados severísimamente.

Dicha Circular hace saber también que sólo tienen derecho a entrar en los campos las personas no ajenas a las faenas agrícolas y debidamente autorizadas por el Gobierno.

Todos a la guerra

Valencia.—El gobernador militar de esta ciudad ha publicado un Edicto manifestando que todos los individuos que estén recluidos en los campos de concentración sean enviados inmediatamente al frente, para hacer labor de fortificación.

También ordena que todos los comercios e industrias de Valencia aplacen las horas de venta y trabajos, para dedicarse únicamente a la guerra, dada la gravedad de la situación.

Refuerzan la frontera para evitar la huida

Paris.—En la frontera roja se han observado hoy grandes precauciones. Ha sido reforzada la línea de carabineros y milicianos para impedir que las atemorizadas gentes escapen hacia Francia.

Se afirma que tales medidas han sido adoptadas para evitar en la zona fronteriza la repercusión de graves sucesos que actualmente se desarrollan en Barcelona y de los que se tienen noticias poco concretas. No obstante, el hecho de que Negrín haya hecho determinadas declaraciones, que han sido radiadas desde Barcelona, indican claramente que la situación política de Barcelona presenta graves síntomas, esperándose de un momento a otro, incidentes sensacionales.

La censura para la Prensa y la radio rojas, ha sido reforzada con objeto de evitar llegue al extranjero el conocimiento de la verdadera situación por que atraviesa el Comité presidido por Negrín.

Caótica situación en Valencia

Paris.—Comunican de Valencia, que el secretario provincial de la U. G. T. ha publicado un manifiesto en el que declara que todos los milicianos deben considerarse como movilizados, sin distinción de edad ni de condiciones físicas y en tales condiciones han de permanecer en sus respectivos sindicatos cualesquiera que éstos sean.

Todos los milicianos deberán tomar parte en los trabajos de fortificación de la capital de Valencia, con preferencia y sin excusa alguna, sobre otros trabajos.

El gobernador civil, según el mismo despacho, ha anunciado que todos los espectáculos públicos y lugares de diversión queden clausurados en atención a las circunstancias. Los actores y actrices que trabajan en Valencia se trasladarán a los pueblos donde están acuarteladas las tropas, para dar funciones.

Quedan clausuradas todas las industrias, comercios y establecimientos cuyas actividades no se consideren como relacionadas en primer término con la guerra. En los comercios que queden abiertos al público, las horas de apertura y cierre de las tiendas se reduce considerablemente, a fin de que la dependencia dedique las horas restantes a los trabajos de fortificación.

Regresa a España D. Leopoldo Calvo Sotelo

Lisboa.—A bordo del «Cap Arcona» ha llegado a este puerto procedente de la República Argentina, D. Leopoldo Calvo Sotelo, hermano del ilustre protomártir D. José.

Se dirige a Salamanca y Burgos para ofrecer sus servicios al Generalísimo.

Personalidades Japonesas en Cáceres

Cáceres.—Ha llegado a esta capital una comisión de ilustres personalidades del Japón. Visitaron la ciudad y todos los servicios de la Falange Española Tradicionalista y de las JONS, haciendo calurosos elogios de su funcionamiento. También visitaron distintos frentes, trayendo una inmejorable impresión de todos ellos.

Lo que afirma «Il Giornale d'Italia»

Roma.—El señor Virginio Gayda escribe en «Il Giornale d'Italia»:

«Parece ser que Francia ha pedido, según el «Times» a Inglaterra, su apoyo para suprimir la animosidad manifestada por Italia respecto del Gobierno de París en cuanto concierne a la guerra de España.

En lo que a nosotros se refiere, no se trata de animosidad, sino simplemente de documentos irrefutables que demuestran las numerosas violaciones de los acuerdos de no intervención cometidos por Francia».

Los principales puntos aprobados por el Comité de No Intervención

Londres.—Los principales puntos del acuerdo sobre el plan de evacuación de los voluntarios de España son los siguientes:

1.º Se instalarán observadores fijos en los veinticinco puertos más importantes de España.

2.º Los observadores no se dirigirán a otros puertos, sino en caso de necesidad.

3.º Los observadores continuarán ocupando su puesto a bordo de los barcos que se dirijan hacia las aguas españolas.

4.º Todo navío que se suponga que hace ruta hacia España será invitado a dejar subir a bordo a un observador del Comité de No Intervención.

Estas medidas se unirán al restablecimiento de control en las fronteras franco-española e hispano-portuguesa.

¡Arriba España!

Los actos de esta mañana en la Jefatura Provincial de Falange Española Tradicionalista de las JONS, y en la Delegación Provincial de Frentes y Hospitales

Esta mañana, con motivo de la celebración de la fiesta del Sagrado Corazón, y según se había anunciado, se celebró en la iglesia de San Agustín una misa de Comunión organizada por la Delegación Provincial de Frentes y Hospitales, a la que asistió gran cantidad de fieles. El Capellán del Servicio pronunció una sentida plática, disertando sobre la festividad que se conmemoraba. El coro de la Delegación cantó diversos motetes.

A las once y media y en los locales de la Jefatura Provincial del Movimiento, tuvo lugar la ceremonia de la entronización del Sagrado Corazón de Jesús, cuya imagen fué llevada en procesión por las distintas dependencias de la misma hasta el despacho del Jefe Provincial, dando comienzo el acto. Hizo el saludo de Consagración el Jefe Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. Bendijo las imágenes el Capellán asesor del Servicio Provincial de Frentes y Hospitales. A continuación se cantó el Himno al Sagrado Corazón, dándose los vivas reglamentarios. En la Delegación Provincial de Frentes y Hospitales hizo el saludo de entronización la Delegada del Servicio.

Los actos resultaron concurridos y brillantes.

Delegación Provincial de Trabajo de Castellón

Fijando la Orden del Ministerio de Organización y Acción Sindical del 5 de mayo último, las normas a que deberá ajustarse la depuración del personal obrero que preste sus servicios en Empresas particulares, esta Delegación provincial de Trabajo, para dar cumplimiento a la misma señala las siguientes normas:

1.ª Las Empresas procederán a separar de sus puestos a todos aquellos empleados u obreros a los que consideren incompatibles, opuestos o peligrosos para el Glorioso Movimiento Nacional y a aquellos que no sirvan con eficacia o lealtad al presente régimen.

2.ª El plazo para ejercitar dicha acción es de tres meses contados a partir del momento de la absoluta liberación del lugar en que el establecimiento o la industria radique.

3.ª Se iniciará por la Empresa el procedimiento con petición de despido dirigida al Delegado provincial de Trabajo, en la que se hará constar los nombres y circunstancias de los interesados y el motivo de separación en que se les considere incurso que habrá de ser de los determinados en la norma primera.

4.ª Esta Delegación provincial, previas las comprobaciones que estime oportunas y la audiencia del trabajador, si se considerase pertinente y fuera posible, dictará resolución que tendrá el carácter de firme e inapelable.

5.ª Todos los despidos cuya causa no sea alguna de las arriba señaladas, y aun lo basado en ellas, una vez transcurrido el plazo de tres meses marcado, quedan sometidos a la legislación vigente sobre despidos.

Por Dios, por España y por su Revolución Nacional Sindicalista. Castellón 23 de Junio de 1938.

II Año Triunfal. El Delegado, J. RUIZ RIVAS.

AVISO

«Comerciantes y representantes de Castellón de la Plana, ALMACENES VELARDE os felicita por vuestra liberación y se ofrece a serviros rápidamente cuantos productos industriales preciséis. Garantía de servicio con arreglo a las disposiciones vigentes. Demandas a S. Francisco, 23 - Santander.»

Ya era hora

Por fin Francia se decide a cerrar la frontera

Cerbere.—Desde hace varios días, la frontera franco-española está prácticamente cerrada en Cerbere.

Las mercancías que pasan por la estación son casi nulas. Una orden verbal de París llegó el lunes a las autoridades locales (no se han querido transmitir órdenes por escrito).

NOTA.—Nos comunican de la Comandancia Militar de esta Plaza, que en los días de mañana y pasado, se venderá pescado en el lugar que se acostumbraba con anterioridad, con arreglo a los precios más abajo citados.

PRECIOS MAXIMOS

que deberán regir para el pescado en toda la región de San Carlos, Casas de Alcanar, Vinaroz, Benicarló, Peñíscola, Alcocébre, Oropesa y Castellón

DEL TREMALLO

Lángostinos..... 10 00 Ptas. Kilo	Bestina..... 2'50 Ptas. Kilo
Lenguados..... 5'00 » »	Pulpos roques..... 1'50 » »
» pequeños.. 4'00 » »	Caracoles de mar.. 0'25 » »
Salmonete grande. 5'00 » »	Caballa y surell... 1'50 » »
Mabre..... 3'00 » »	Musola..... 1'50 » »
Asparral..... 3'00 » »	Cangrejos palandre 2'00 » »
Sepia..... 2'50 » »	

PESCADO DEL BOU

Merluza grande... 4'50 Ptas. Kilo	Pulpos masques... 2'00 Ptas. Kilo
» pequeña... 2'25 » »	Caramel Jarret... 0'50 » »
Salmonete..... 3'00 » »	Congres en general 2'00 » »
Burros grandes... 2'00 » »	Sardinias..... 1'00 » »
Sucla..... 1'50 » »	Maleta..... 0'50 » »
Mollera..... 2'00 » »	Raballa..... 2'50 » »
Calamares, Sapións 2'50 » »	Burros pequeños.. 1'25 » »
Cañanas..... 4'50 » »	Rayas..... 1'50 » »
Morralla..... 0'75 » »	

Hay un sello que dice: «Ejército del Norte.—Comandancia de Castellón.—Servicio Etapas.—Vinaroz 4 de Junio de 1938.—II Año Triunfal.»

VIDA CATOLICA

En la Capilla del Asilo de Huérfanos de San Vicente, tendrá lugar un Novenario al Corazón Sacratísimo de Jesús, que empezará hoy, 24, día de su fiesta y se continuará por toda la octava hasta el sábado, 2 de Julio.

Todas las mañanas a las ocho, se celebrará misa de Comunión y por las tardes a las seis el ejercicio de la Novena con inspirados motetes y plática, por el Rdo. P. Calasanz Bau, escolapio.

En acción de gracias por la liberación de la Ciudad; en súplica por la victoria definitiva; en sufragio de los Caídos y por los que gimen en el cautiverio rojo... todos a pedir al Divino Corazón la paz de Cristo para la España de nuestros amores.

«Auxilio Social»

Con el fin de que «Auxilio Social» en esta capital y su provincia, pueda colocarse en lo que al servicio se refiere, a la misma altura de las demás provincias liberadas esperamos de los buenos castellanenses que tantas pruebas de humanidad han dado siempre y quieran colaborar en la gran obra de asistencia que «Auxilio Social» realiza, pasen por sus oficinas, local del antiguo Círculo Mercantil Industrial (Plaza de Castelar), a ofrecer su concurso personal.

Castellón, 24 de Junio de 1938.—II Año Triunfal.—El Delegado provincial, ESPRESATI.

Hospital Militar «José Antonio»

(Convento de Carmelitas)

Por orden del Mando, Sanidad Militar abre hoy un Consultorio gratuito de enfermedades de los ojos y especialmente de tracoma, para asistir a la población civil necesitada y que funciona bajo mi dirección en la calle de Gasset núm. 7 de diez a doce de la mañana.

No precisa razonar sobre la utilidad de este servicio para la Ciudad y la salud pública.

El Comandante Médico,

Doctos Renedo

Castellón 23 Junio de 1938-II A. T.

Colegio de Abogados

Por el Excelentísimo Sr. General Jefe del Cuerpo de Ejército de Galicia y en su representación D. Luis Benítez de Lugo, Oficial primero honorífico del Cuerpo Jurídico Militar, ha sido nombrada la siguiente Comisión Gestora del Colegio de Abogados de esta capital:

Decano, don Federico García Pérez.

Diputado 1.º, don José Santacruz Teigeiro.

Diputado 2.º, don Luis Revest Corzo.

Tesorero, don Domingo Martín Pascual.

Secretario, don Manuel Brea Valls.

Castellón 24 de Junio de 1938. II Año Triunfal.

La augusta Patrona de los castellanenses

LA VIRGEN DE LIDON

ha protegido a sus hijos de la barbarie de los rojos, evitando con su protección el que sucumbiera toda la Ciudad al ser arrojados por el Glorioso Ejército Nacional

La Historia y Gozos de la Virgen de Lidón

editada en el año 1924 se ha salvado de las hogueras que hacían los rojos y hoy, su autor, la pone nuevamente a la venta para que todo buen castellanense conozca los milagros de su Patrona y cante los Gozos y Plegarias que figuran en el libro

Historia y Gozos de la Virgen de Lidón

Banco de Castellón - Banco de Valencia
Oficinas centrales - CASTELLÓN

Agencias que funcionan normalmente facilitando a la clientela y público todo el canje de billetes.

Almazora, Vinaroz, Morella, Villafranca del Cid, Lucena del Cid y Alcora

En esta misma semana abrirán sus puertas las dependencias de Alcocébre y Villarreal.

El Consejo de Administración de ambas Entidades y la dirección de las mismas saludan afectuosamente a su numerosa y distinguida clientela y a los pueblos todos, se felicita y felicita por la liberación de casi toda nuestra provincia de Castellón y les reitera sus ofrecimientos de los servicios bancarios ya funcionando con la misma normalidad y elevado espíritu que hasta el 18 de Julio, fecha en que se inició el Glorioso Movimiento Nacional, salvador de nuestra Patria.